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MUNICIPALIDAD DE GUATUSO 

 

ACTA # 10-2024 

 

Sesión Extraordinaria, celebrada por el Concejo Municipal del Cantón de Guatuso, del día viernes veintiséis 

del mes de abril de dos mil veinticuatro, a las diecisiete horas con cuatro minutos, en el Salón de Sesiones de 

la Municipalidad de Guatuso. 

 

PRESENTES LOS REGIDORES PROPIETARIOS 

 

Arelys Reyes Vigil, regidora propietaria 

Marcela Solano Ulate, regidora suplente en propiedad 

Víctor Julio Picado Rodríguez, regidor suplente en propiedad 

Flor de María Romero Rodríguez, regidora propietaria  

 

SÍNDICOS PROPIETARIOS: 

 

Lidieth Hidalgo Méndez 

Dania Benavides Quirós 

Manuel Cruz García 

 

Ilse María Gutiérrez Sánchez  

Alcaldesa Municipal 

 

Ana Lía Espinoza Sequeira 

Secretaria Concejo Municipal  

 

AUSENTES INJUSTIFICADOS: Samaria Cruz Esquivel, Vanessa Mejías Arias, María José Vega Alemán, 

Marco Ant. Conejo Rojas, Keilyn Gutiérrez Chavarría y Donald Rodríguez Porras. 

 

AUSENTES JUSTIFICADOS: Norma Gómez Sácida y Albán Chavarría Molina. 

 

ARTICULO I. Aprobación del Orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum. 

ARTICULO III. Presentación tema proceso del nombramiento del auditor. 
 

ARTICULO I. Aprobación del Orden del día. 

ARTICULO II. Comprobación del quórum. 

ACUERDO 1. La señora Presidenta Municipal Arelys Reyes Vigil, una vez comprobado el quórum, da inicio 

a la sesión.  

 

ARTICULO III. Presentación tema proceso del nombramiento del auditor. 
ACUERDO 2. 

La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, manifiesta entonces para dar inicio al orden del día le 

vamos a ceder la palabra a don Oscar Cortés Jaén, Encargado de Recurso Humano de la Municipalidad de 

Guatuso, donde nos va presentar el tema sobre el auditor interno.  
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El señor Oscar Cortés Jaén, Encargado de Recursos Humanos, bueno buenas tardes, como ya conocen el día 

de ayer ya finalizamos Lo que es la etapa del concurso externo número ocho para lo que es el proceso de 

selección del auditor, fue fructuoso el hecho de la extensión que así ustedes lo establecieron el periodo de 

recepción de ofertas que fueron dos días, recibí dos oferentes con sus atestados, ellos clasificaban con esos 

requisitos mínimos que establece el manual de puestos y todo lo establecido en el cartel como tal. 

Procedimos a hacer lo que es el examen, la entrevista, hoy traigo lo que es el informe final del concurso, el 

informe técnico para que así ustedes lo analicen Y lo valoren porque ambos tienen nota mayor a la mínima 

que es 70, entonces yo lo dejo al criterio del concejo para que lo analice y así lo hago saber también a la 

población.  

Pues el informe, es un informe sencillo verdad donde primeramente Lo más importante son los criterios de 

evaluación profesional que establece el grado académico un 20%, la prueba de conocimiento un 40%, la 

experiencia un 30% y la entrevista un 10%, para un total de 100% 

Como ustedes también conocen en todo el proceso hubieron tres oferentes pero uno no clasificó por no tener 

los requerimientos mínimos que ya yo les había comentado en otra sesión, entonces a raíz de eso pasaron dos 

oferentes a la siguiente etapa, llos es la terna, la nómina por ellos dos ahí están los nombres bueno, ahora lo 

ven. 

Se llama Esteban López Rodríguez, y 

Erika Artavia Cordero 

Cumplen con la formación, cuál es la formación licenciatura en administración con énfasis en contabilidad 

más de tres años de experiencia y el requisito legal era estar incorporado al colegio respectivo, mismo que 

deben de estar más de tres años, mínimo tres años de haberse incorporado al colegio para que su experiencia 

así lo valide. 

También tenemos a Erika Artavia Cordero licenciada en administración de empresas con énfasis en banca y 

finanzas, más de tres años, estas experiencias están debidamente certificadas e incorporada al colegio 

también, ambos están incorporados en el año 2019. 

Después ya lo que es la clasificación de notas 

Esteban López Rodríguez tuvo un 20% en grado académico, cuando ya presentan todo el formulario, todo, 

prueba de conocimiento un 19%, experiencia un 30%, entrevista un 10%, para una nota total de 79% 

Erika Artavia Cordero, grado académico 20%, prueba de conocimiento un 11%, experiencia un 30%, 

entrevista un 10%, para una nota total de 71% 

Por lo tanto, se concluye el proceso y ustedes como dice la ley tienen toda la potestad de escoger al mejor. 
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La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, manifiesta bueno, dándonos esta información don Oscar 

vamos a darle un receso a este concejo para deliberar, sólo los regidores por lo tanto lo cual les voy a citar 

señores regidores para que me acompañen, vamos a dar un receso. 

 

La regidora suplente, Marcela Solano Ulate, sugiere de cinco minutos. 

 

La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil contesta no, vamos hacerlo de 10 minutos, a las 5:20 

retornamos la sesión entonces necesito que nos retiremos. 

 

La señora Presidente Municipal, Arelys Reyes Vigil, manifiesta se reanuda la sesión al ser las 5:10 p.m., la 

sesión extraordinaria donde ya el Concejo deliberó, entonces para hacer el nombramiento del concurso 

número 8, el cual vamos a someter a votación, dice: una vez analizado la nómina de oferentes, que los 

mismos cumplen con todos los requisitos solicitados por la Contraloría General de la República, se acuerda 

nombrar en propiedad al señor Esteban López Rodríguez, así mismo si la Contraloría General de la República 

no estuviese de acuerdo con dicho nombramiento se tome en cuenta a la señora Erika Artavia Cordero como 

segunda opción, lo cual votamos también para ser trasladado este acuerdo y este concurso con todo lo 

referente a la Contraloría General de la República, verdad que dije que el nombramiento es en propiedad el 

auditor interno, levántese la mano, cuatro votos mayoría en firme.  

 

El Concejo acuerda con cuatro votos de los regidores Arelys Reyes Vigil, Víctor Julio Picado Rodríguez, 

Marcela Solano Ulate y Flor de María Romero Rodríguez, mayoría en firme, dirigirse a la Contraloría 

General de la República, con el fin de comunicarle que con relación al Concurso Externo N°CE-008-2024, 

sobre el nombramiento del auditor interno por tiempo indefinido de la Municipalidad de Guatuso, una vez 

analizado la nómina de oferentes, que los mismos cumplen con todos los requisitos solicitados por la 

Contraloría General de la República, se acuerda nombrar en propiedad al señor Esteban López Rodríguez, así 
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mismo si la Contraloría General de la República no estuviese de acuerdo con dicho nombramiento se tome en 

cuenta a la señora Erika Artavia Cordero como segunda opción, lo cual votamos también para ser trasladado 

este acuerdo y este concurso con todo lo referente a la Contraloría General de la República. 

Siendo las diecisiete horas con veintidós minutos, la señora Presidente Municipal Arelys Reyes Vigil                                                                                                  

da por concluida la sesión.  

 

 

_____________________                                                                                       ______________________ 

Arelys Reyes Vigil                                                                                                  Ana Lía Espinoza Sequeira 

Presidenta Municipal                                                                                              Secretaria Concejo Municipal 

 

 


